

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**2 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 4479**

**10-08-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ രംഗത്ത് നിലനിൽക്കുന്ന പിന്നാക്കാവസ്ഥ**

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<b>ശ്രീ. കെ.പി.മോഹനൻ</b>		<b>Dr. R. Bindu</b> <b>(ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി)</b>	
(എ)	സംസ്ഥാനത്ത് ഗ്രാമപ്രദേശങ്ങളിലും ഉൾനാടുകളിലും ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ രംഗത്ത് നിലനിൽക്കുന്ന പിന്നാക്കാവസ്ഥ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;	(എ)	ഉണ്ട്. ഗ്രാമപ്രദേശങ്ങളിലും ഉൾനാടുകളിലും ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ രംഗത്ത് നിലനിൽക്കുന്ന പിന്നാക്ക അവസ്ഥ പരിഹരിക്കുന്നതിനായി ഈ പ്രദേശങ്ങളിൽ സർക്കാർ കോളേജുകൾ ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ പിന്നാക്കാവസ്ഥ കൂടിക്കണക്കാക്കി കാലാകാലങ്ങളിൽ സർക്കാർ പിന്നാക്ക മേഖലകളിൽ സാങ്കേതിക വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങൾ അനുവദിച്ചുവരുന്നുണ്ട്. അപ്രകാരം അനുവദിച്ചവയാണ് വയനാട്, ഇടുക്കി സർക്കാർ എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജുകൾ, മഞ്ചേരി, മാനന്തവാടി സർക്കാർ പോളിടെക്നിക്കൽ കോളേജുകൾ എന്നിവ.
(ബി)	അടിസ്ഥാനസൗകര്യവും ഭൗതിക സാഹചര്യങ്ങളുമുള്ള ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങളുടെ അഭാവമാണ് ഈ പിന്നാക്കാവസ്ഥയ്ക്ക് കാരണമെന്നത് പരിശോധിക്കുമോ;	(ബി)	ഉണ്ട്. ഗ്രാമപ്രദേശങ്ങളിലും ഉൾനാടുകളിലും ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ രംഗത്ത് നിലനിൽക്കുന്ന പിന്നാക്ക അവസ്ഥ പരിഹരിക്കുന്നതിനായി ഈ പ്രദേശങ്ങളിൽ സർക്കാർ കോളേജുകൾ ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ പിന്നാക്കാവസ്ഥ കൂടിക്കണക്കാക്കി കാലാകാലങ്ങളിൽ സർക്കാർ പിന്നാക്ക മേഖലകളിൽ സാങ്കേതിക വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങൾ അനുവദിച്ചുവരുന്നുണ്ട്. അപ്രകാരം അനുവദിച്ചവയാണ് വയനാട്, ഇടുക്കി സർക്കാർ എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജുകൾ, മഞ്ചേരി, മാനന്തവാടി സർക്കാർ പോളിടെക്നിക്കൽ കോളേജുകൾ എന്നിവ.
(സി)	ഇക്കാര്യത്തിൽ എന്തൊക്കെ നടപടികളാണ് സ്വീകരിക്കുകയെന്ന് വിശദീകരിക്കുമോ;	(സി)	ഉണ്ട്. ഗ്രാമപ്രദേശങ്ങളിലും ഉൾനാടുകളിലും ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ രംഗത്ത് നിലനിൽക്കുന്ന പിന്നാക്ക അവസ്ഥ പരിഹരിക്കുന്നതിനായി ഈ പ്രദേശങ്ങളിൽ സർക്കാർ കോളേജുകൾ ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ പിന്നാക്കാവസ്ഥ കൂടിക്കണക്കാക്കി കാലാകാലങ്ങളിൽ സർക്കാർ പിന്നാക്ക മേഖലകളിൽ സാങ്കേതിക വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങൾ അനുവദിച്ചുവരുന്നുണ്ട്. അപ്രകാരം

			അനുവദിച്ചവയാണ് വയനാട്, ഇടുക്കി സർക്കാർ എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജുകൾ, മഞ്ചേരി, മാനന്തവാടി സർക്കാർ പോളിടെക്നിക് കോളേജുകൾ എന്നിവ.
(ഡി)	കൂത്തുപറമ്പ് മണ്ഡലത്തിൽ ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ രംഗത്ത് നിലനിൽക്കുന്ന പിന്നാക്കാവസ്ഥ പരിഹരിക്കാൻ കമ്പ്യൂട്ടർ സയൻസ് രംഗത്ത് സമഗ്രപഠനം സാധ്യമാക്കുന്ന പുതിയൊരു കോളേജ് അനുവദിക്കുമോ;	(ഡി)	നിലവിൽ പരിഗണനയിലില്ല.
(ഇ)	ഇതിനായി പ്രസ്തുത മണ്ഡലത്തിൽ പാന്തൂർ നഗരസഭയിലെ കനകമലയിൽ ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കാൻ സാധിക്കുമോ; എങ്കിൽ ഇക്കാര്യത്തിൽ എന്തൊക്കെ നടപടികളാണ് സ്വീകരിക്കുകയെന്ന് വിശദമാക്കാമോ ?	(ഇ)	നിലവിൽ പരിഗണനയിലില്ല.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ